香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何 部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

联想控股 LEGEND HOLDINGS

聯想控股股份有限公司 Legend Holdings Corporation

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:3396)

自願性公告

本公司聯營公司拉卡拉支付股份有限公司完成遞交深圳證券交易所創業板上市申請

聯想控股股份有限公司(「本公司」)的聯營公司拉卡拉支付股份有限公司(「拉卡拉」),於2017年3月3日完成向中國證券監督管理委員會(「中國證監會」)遞交首次於深圳證券交易所(「深交所」)創業板市場公開發行人民幣普通股(A股)股票申請。

拉卡拉為一家根據中國法律註冊成立的有限公司。拉卡拉是國內知名的第三方支付公司,專注於為企業用戶提供收單服務和向個人用戶提供個人支付服務,此外拉卡拉還以積累的豐富第三方支付運營經驗,向客戶提供第三方支付增值服務。截至2016年9月30日,拉卡拉的收單業務遍及全國337個城市,覆蓋超過350萬商戶,2016年1至9月收單業務交易金額超過人民幣8,000億元;個人支付業務已在全國357個城市鋪設了近10萬台綫下支付終端,同時,拉卡拉手機客戶端等個人註冊用戶超千萬,2016年1至9月個人支付交易金額超過人民幣3,000億元。未來,拉卡拉從經營支付、收單業務向全面經營客戶升級,以成為國內技術領先、服務一流的互聯網綜合創新服務公司,為拉卡拉可持續創新發展創造良好的盈利空間。於本公告日期,本公司為拉卡拉的主要股東,直接持有拉卡拉31.38%股權,其業績以權益法入帳。

拉卡拉是本公司在金融服務領域的重要資產,A股上市將有助於其引入優質市場資源,拓展業務及提升品牌,符合其戰略發展需要。本公司將持續推動旗下被投企業積極進行資本市場運作,實現價值提升。

拉卡拉首次申請發行A股尚未得到中國證監會核准。於中國證監會網站可查閱的招股說明書(申報稿)不具有據以發行股票的法律效力,內容存在不確定性,僅供預先披露之用。有關拉卡拉本次申請深交所創業板公開發行A股上市的招股説明書的其他詳情可於中國證監會網站http://www.csrc.gov.cn查閱。

董事會將適時發佈有關拉卡拉申請深交所創業板公開發行A股上市事項的進展情況。

承董事會命 聯想控股股份有限公司 聯席公司秘書 寧旻

香港,2017年3月3日

於本公告日期,本公司的執行董事為柳傳志先生、朱立南先生及趙令歡先生;非執行董事為吳樂斌先生、王津先生及盧志強先生;及獨立非執行董事為馬蔚華先生、 張學兵先生及郝荃女士。